Kitöltési útmutató és eljárási peremfeltételek
1. Kitöltési útmutató az Excel file-hoz
a) Az első munkalapon feltűntetésre került cellák mindegyikét kötelezően ki kell tölteni!
A 3., 10., (laboratóriumi fogyóanyagok) 4., 11., (vegyszerek) sorszámmal jelölt cellákba beírásra kerülő összegek, azaz a becsült érték és a rendelkezésre álló fedezet összege célszerű, ha megegyezik, mert ellenkező esetben a különbség megindokolását fogja kérni az ellenőrző hatóság (KFF). 
A 7. sorszámmal jelölt cella esetében (áru szállítási ideje) részajánlattételi körönként lehet eltérő, bár célszerűnek tartjuk, ha egységesen kerül megadásra.
Teljesítési hely: a Debreceni Egyetem székhelyét, vagy az érintett telephelyét szükséges feltüntetni.
Az ajánlati áron kívül további értékelési szempont megadása: Amennyiben az teljes eljárásra vonatkozóan valamilyen értékelési szempontra tudnak tenni javaslatot, szívesen várjuk azokat. Az értékelési szempont nem lehet olyan, amire a válasz „igen/nem” típusú. Mindenképpen olyannak kell lennie, amely, valamilyen arányosítással kerülne kiszámításra és minden termékre vonatkozóan egységesen lehetne alkalmazni. 
[bookmark: _GoBack]Például: a lejárati idő - ha az elfogadható, mint értékelési szempont -, nagyban megkönnyítené az eljárás lefolytatásának menetét, mivel a nettó ajánlati ár mint értékelési szempont lehetne 95-ös súlyszámú, míg a másik értékelési szempont a (lejárat/szavatossági idő) lehetne 5-ös súlyszámú az értékelési szempontrendszerben.
A 15. sorban feltüntetésre került „Alaptevékenység ellátásához kapcsolódó beszerzés (nem pályázat)” megjelölésnél „igen” válasz esetén nem pályázatról van szó, tehát az alaptevékenység ellátáshoz szükséges beszerzési igényt jelöljék meg és ebben az esetben az 1-5-ig tartó sorokat nem kell kitölteni (ki kell húzni); „nem” válasz esetén pedig kizárólag pályázati igény kerül megjelölésre beszerzési igényként.
b) A további munkalapok „F” – „J” oszlopokat nem kell kitölteni. 

2. Műszaki leírás és feltételrendszer
Az ajánlatnak tartalmaznia kell részajánlatonként az Ajánlatkérő által dokumentációban kiadott terméklistára vonatkozó ajánlatot a nettó egységár, az Ajánlattevő által szállítani kívánt (a kiadotthoz legközelebb álló) kiszerelés és az Ajánlattevő által szállítani kívánt (a kiadotthoz legközelebb álló) kiszerelés nettó egységár megadásával. Ajánlat részeként tehető az adott rész összes tételszámára vonatkozóan. Egyenértékű termék megajánlása esetén csatolni kell az egyenértékűség igazolására vonatkozó iratot (Az egyenértékű termék gyártói adatlapja vagy biztonsági adatlapja vagy gyártói termékleírás)


