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Iktatószám: ONYK/3214-2/2023 
Tárgy: a családok ügyintézésének egyszerűsítésével kapcsolatos
diákigazolványokat érintő
rendelkezésekről szóló tájékoztatás 

Tájékoztató a családok ügyintézésének egyszerűsítésével kapcsolatos, 2023. szeptember 1. napjától hatályos törvény és kormányrendeleti csomag intézkedéseinek a diákigazolvány használatával kapcsolatos rendelkezéseiről. (kivonat)

A családok ügyintézésének egyszerűsítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi XXVIII. törvény egyik lényeges változása, hogy a hatósági és egyéb ügyekben a tanköteles korú tanulóktól a tanulói jogviszony igazolása nem kérhető, a 16. életévüket betöltött tanulók, valamint hallgatók esetében a tanulói, hallgatói jogviszony érvényes diákigazolvánnyal vagy az azt helyettesítő OKTIG rendszerből kiállított QR kódos igazolással igazolható (az iskolalátogatási igazolás, a jogviszonyigazolás ezekben az ügyekben kivezetésre kerül).

A fontosabb jogszabályi rendelkezéseket, valamint az érintett ügytípusokat a mellékelt dokumentumban tekintheti át.

Kérem, hogy szíveskedjen tájékoztatni a hallgatókat arról, hogy a továbbiakban nem csak az utazási és kereskedelmi kedvezményeket igénybe vevő hallgatóknak kell diákigazolványt igényelni, hanem minden olyan személynek, aki a mellékelt dokumentumban sorolt szolgáltatásokat igénybe kívánja venni.

Felhívom a figyelmét, hogy a szolgáltatások igénylésénél nem garantált azon technikai igazolások elfogadása, amelyen a hallgató valós oktatási azonosítója helyett a 79999999999 számsor szerepel.

Problémát jelenthet továbbá, hogy a szolgáltatások közül néhány augusztus 1. és szeptember
30. között igényelhető a munkáltatónál. Augusztus 1. és szeptember 1. között ezek még a korábbi módon, iskolalátogatási vagy jogviszonyigazolás bemutatásával igényelhetők, szeptember 1. után azonban csak az érvényes diákigazolvány másolatának vagy a QR kódos igazolás másolatának benyújtásával.

Mivel a diákigazolványok felhasználási területe a jogszabályok módosítása miatt kibővült, szíveskedjen fokozottan ügyelni az igénylések pontos és határidőben történő benyújtására, az igazolások kiadására, az esetlegesen visszautasított igénylések mielőbbi javítására, kezelésére, valamint az érvényesítő matricák felragasztárásra és lejelentésére. A visszautasított igénylésekből az igazolvány nem fog elkészülni, és a hallgatókat ez hátrányosan érintheti a szolgáltatások igénylésekor. Kérem, hogy a végzős hallgatók diákigazolványát ne szedjék be, mert azzal még október 31. igénybe tudják venni a kedvezményeket.
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